
 

Άρθρο 3 

Αρμόδια όργανα για τις μεταθέσεις και τοποθετήσεις. 

 

  1. Αρμόδια όργανα για τις μεταθέσεις και τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών της 

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης είναι τα κεντρικά 

υπηρεσιακά συμβούλια (ΚΥΣΠΕ - ΚΥΣΔΕ) και τα περιφερειακά υπηρεσιακά 

συμβούλια (ΠΥΣΠΕ - ΠΥΣΔΕ). 

  2. Τα κεντρικά υπηρεσιακά συμβούλια είναι αρμόδια για τις παρακάτω 

περιπτώσεις. 

  α) Μεταθέσεις διδακτικού προσωπικού από περιοχή σε περιοχή μετάθεσης. 

  β) Μεταθέσεις διδακτικού προσωπικού από περιοχή σε περιοχή αμοιβαίες. 

  γ) Μεταθέσεις διδακτικού προσωπικού ειδικών κατηγοριών από περιοχή σε περιοχή. 

  δ) Μεταθέσεις και τοποθετήσεις διδακτικού προσωπικού από και προς τα 

πειραματικά σχολεία καθώς επίσης μεταθέσεις από πειραματικά σχολεία στην ίδια ή 

άλλη περιοχή μετάθεσης. Μεταθέσεις για ρύθμιση υπεραριθμίας στα σχολεία αυτό. 

  ε) Μεταθέσεις και τοποθετήσεις διδακτικού προσωπικού από και προς τα μουσικά 

σχολεία, καθώς επίσης μεταθέσεις από μουσικά σχολεία στην ίδια ή άλλη περιοχή 

μετάθεσης. Μεταθέσεις για ρύθμιση υπεραριθμίας στα σχολεία αυτά. 

  στ) Μεταθέσεις και τοποθετήσεις διδακτικού προσωπικού από και προς τα Σχολεία 

Αποδήμων Ελληνοπαίδων, καθώς επίσης μεταθέσεις από τα σχολεία αυτά στην ίδια ή 

άλλη περιοχή μετάθεσης. Μεταθέσεις για ρύθμιση υπεραριθμίας στα Σχολεία αυτά. 

  ζ) Μεταθέσεις και τοποθετήσεις από και προς ΣΜΕΑ Β/θμιας Εκπαίδευσης στην 

ίδια ή άλλη περιοχή μετάθεσης. Μεταθέσεις για ρύθμιση υπεραριθμίας στα σχολεία 

αυτό. 

  η) Μεταθέσεις από σχολική μονάδα μη ειδικής αγωγής σε ΣΜΕΑ Α/θμιας 

Εκπαίδευσης της ίδιας ή άλλης περιοχής μετάθεσης και από ΣΜΕΑ Α/θμιας Εκπ/σης 

μιας περιοχής σε ΣΜΕΑ Α/θμιας άλλης περιοχής μετάθεσης. 

  3. Το περιφερειακά υπηρεσιακά συμβούλια είναι αρμόδια για τις παρακάτω 

περιπτώσεις: 

  α) Μεταθέσεις και τοποθετήσεις διδακτικού προσωπικού από σχολείο σε σχολείο 

της ίδιας περιοχής μετάθεσης καθώς επίσης και οι αμοιβαίες μεταθέσεις και οι 

μεταθέσεις ειδικών κατηγοριών στην ίδια περιοχή μετάθεσης. 

  β) Μεταθέσεις εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπαίδευσης από ΣΜΕΑ σε ΣΜΕΑ της ίδιας 

περιοχής μετάθεσης. 

  γ) Τοποθετήσεις εκπ/κών που μετατίθενται στην περιοχή ευθύνης του Συμβουλίου. 

  δ) Μεταθέσεις και τοποθετήσεις για ρύθμιση υπεραριθμίας εντός της ίδιας περιοχής 

μετάθεσης. 

  ε) Προσωρινή τοποθέτηση των νεοδιοριζομένων και μετατασσομένων 

εκπαιδευτικών μετά τη διενέργεια των μεταθέσεων εντός της ίδιας περιοχής, καθώς 

και των εκπ/κών των οποίων λήγει η απόσπαση σε Ελληνικά Σχολεία του Εξωτερικού 

μετά την έναρξη του σχολικού έτους.
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